



湯悅溫泉會館完全是日式風格設計。

苗栗泰安泡溫泉 為春季拚搏充電



冬去春來，又將是展開一年的拚博期，但你若是新春期間仍要工作，如今才可以放鬆一下的人，那就不妨到台灣苗栗泰安泡溫泉，充電。台灣苗栗泰安鄉的溫泉很有名。



戶外環境非常漂亮。

屏安應來
Pingtung Lantern Festival
光耀30

2019 燈會
Taiwan Lantern Festival

2019 2.19-3.3

屏東·東港·大鵬灣

海島覓境。山海溫泉
手工釀造。地道美食

燈會行程懶人包

Taiwan
THE HEART OF ASIA

台灣觀光協會駐香港辦事處
詳細地址：九龍尖沙咀廣東道30號新港中心1座5樓512室
辦公時間：星期一至五09:00-17:00(無午休時間)
連絡電話：852-2581-0933



泰安鄉是台灣苗栗縣轄下面積最大的鄉，也是該縣的原住民鄉之一，族群以泰雅族人與漢人中的客家人為主。泰安地層屬於東坑層，這裡由西元1908年，泰雅族居民於泰安鄉錦水村上游發現溫泉源頭，以山棕葉在溪流一角圍成天然浴池。到1910年，日據時期在此設置警察療養所，取名「上島溫泉」，專供日籍警察、眷屬使用。1963年命名為「虎山溫泉」。1978年，時任行政院長蔣經國至此巡視，將上島溫泉更名為「泰安溫泉」。在1980年代，戶外旅遊觀光在台一時蔚為風潮，「泰安溫泉」遂成為一般民眾前往旅遊的勝地，直至今日，識玩識歡的香港人也懂得去苗栗泡溫泉兼享受鄉村樂。

身為苗栗人實在很幸福，不需要跑遠，只要到泰安就能泡湯。泰安溫泉終年不竭，長期處於48℃，泉質潤白猶如一塊美玉，故稱為玉泉。溫泉酒店旅館應運而生，目前正式註冊約122間，非常多選擇；除了最新型6星級泰安觀止溫泉會館外，還有不少歷史悠久的日式溫泉會館，這次走訪的是台劇《敗犬女王》拍攝景點湯悅溫泉會館。論設施可能舊了些（早期建的樓層），但論環境實在美。在汶水溪畔，隱身在泰安的溫泉鄉中的湯悅，地處半山中，「山、風、雨、嵐、露、霜」氣象變化萬千，遠看山起雲湧、淙淙溪水，近觀巖泉霧與山嵐繚繞，一年365天坐擁不同意境的絕佳美景，令人心靈之所嚮；到此駐足讓溫泉烘暖了每一顆來自凡間俗塵的心窩，追尋那份釋放與沉澱。

苗栗的泰安溫泉區水質很好，湯悅環境得天獨厚，全館源泉提供100%的純48度美肌之泉，稱為「一番湯」，筆者體驗過確實好。而且全館設計是日式風格，彷彿置身日本的溫泉旅館，私隱度高。

采楓湯屋的落地窗外，每一幕就像是電影畫面，上演着氣象萬千的影畫。湯悅套房為二人房，客房內設有100%溫泉原湯泡湯池、小和室、寬頻網絡、冰箱、電視、空調及柚木地板，住房不限次數免費使用露天風呂，原湯18項功能理療按摩池、SPA衝擊池、日式陶缸、高溫原湯池、蒸氣房、檜木烤箱。

住客的房間內有供泡湯的大浴池，亦可去大眾泡湯池，享受一下露天溫泉的體驗，即便是深夜10點也可以享受暖呼呼的溫泉，餐廳有晚餐與早餐供應，在酒店不用煩惱要去哪覓食，總體來說是還不錯的溫泉會館。本地人最喜歡露天風呂+湯悅和漢料理一日遊，平日單人只要台幣999元。如果想去，目前仍有住宿優惠，由2月1日至2月28日，有雙人湯房台幣4,999/ 禪悅和/洋式四人湯房台幣7,199供選擇。

採攝：寧寧



大眾湯屋及外加露天風呂設計非常日本味。



房間內的私人湯池及獨立湯屋